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                     informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany 

                               VYDÁVÁ OBEC STRUPČICE  -  ČERVEN 2022  -  ZDARMA 

Vážení čtenáři, 

máme za sebou jaro, které co do počasí bylo průměrné, střídaly se chladnější 
dny s těmi hezkými. Ale co se týče kulturního a sportovního dění, tak bylo plné 
kulturních akcí, které dobíhaly své odložené termíny ze zimy, anebo se mohly po třech 
letech zase pořádat. A co se týče sportu, tak tím je naše obec plná pořád, ale první 
červnový víkend byl nad všechny jiné. Dvě naše mládežnická družstva bojovala ve 
finále krajských soutěží. Hasiči skončili těsně na krásném 4. místě a fotbaloví 
dorostenci vyhráli celý krajský přebor a nechali za sebou mnoho městských týmů. 
Super úspěch. A největší sportovní akcí zmíněného víkendu byl Strupčický 
čtvrtmaraton pro Markétku, jehož výtěžek putoval na konto nemocné Markétky na 
pomoc při její léčbě.   

Byl to krásný víkend a jistě máme před sebou mnoho dalších během celého 
léta, které nám právě začíná. Děti a učitelé už počítají posledních pár dní do prázdnin 
a všichni se těšíme na dovolenou. Všichni bychom rádi na chvíli zapomněli na 
všechno hrozné, co se ve světě děje, počínaje válkou na Ukrajině a konče nehoráz-
ným zdražováním všeho, až zrak přechází při pohledu na cenovky. Tak doufejme, že 
se svět zase brzo vrátí do nějakých normálních kolejí doby před covidem a válkou. 

V obci stojí za zmínku hlavně pokračující oprava kostela a rekonstrukce objektu 
čp. 20. A také to, že se nepřetržitě seká tráva a udržuje se v čistotě celá obec, za což 
si naši zaměstnanci zaslouží pochvalu. Tak jako je to u nás, to určitě není 
samozřejmostí v každé obci. 

                         Krásné prázdniny a dovolenou Vám všem přeje Luděk Pěnkava. 

 

http://www.obec-strupcice.cz/
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Hlavní sbírky na pomoc Ukrajině  

24. června tomu budou 4 měsíce, co Rusko napadlo Ukrajinu 
a konec „speciální vojenské operace“ není stále v dohledu, 
proto pokud můžete a chcete, pomozte! 

Účet Velvyslanectví Ukrajiny v ČR - nákup obranného materiálu 
číslo účtu: 304452700/0300, bez variabilního symbolu 

SOS Ukrajina - organizuje Člověk v tísni 
číslo účtu: 0093209320/0300, bez variabilního symbolu 

Pomoc Ukrajině! - nadační fond pomoci ve spolupráci s organizací ADRA  
číslo účtu: 4004040040/5500, variabilní symbol: 222 

Charita pro Ukrajinu - organizuje Charita Česká republika  
číslo účtu: 55660022/0800, variabilní symbol: 104 

Fond humanity ČČK - organizuje Český červený kříž - nákup zdravotního materiálu 
číslo účtu: 333999/2700, variabilní symbol: 1502  

 CO NOVÉHO V OBCI (autoři příspěvků: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava) 

Rekonstrukce velké věže a střechy kostela ve Strupčicích 

Během jara probíhaly práce převážně na velké věži. Byla vsazena nová pozednice, 

která nahradila starou, zcela ztrouchnivělou. Momentálně se dokončuje výměna 

ostatních nevyhovujících dřevěných 

prvků věže, přičemž konstrukce je 

pomocí hydraulických zvedáků tzv. 

„panenek“ přizvednutá. Nyní bude 

spuštěna na novou pozednici, která 

bude následně obezděna. Práce se pak 

přesunou z věže na střechu kostela, na 

jejíž opravu získala obec dotaci z 

Programu na záchranu a obnovu 

kulturních památek Ústeckého kraje ve 

výši 796 100 Kč. Dotaci je nezbytné 

profinancovat do konce letošního roku. 

V obytné zóně Pod Tratí II vyrůstají další dvojdomky 

Stavební práce v obytné zóně, vznikající v režii soukromých investorů, pana 

Opatrného a paní Komínkové, pokračují. Z plánovaných 12 rodinných dvojdomů jsou 

v horní části zóny 

pod střechou již tři 

domy, další dva 

jsou rozestavěné a 

níže jsou zhotoveny 

tři základové desky. 
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Inženýrské sítě pro obytnou zónu K Rybníku II finišují 

Vodohospodářské stavby s.r.o. Teplice dokončují výstavbu inženýrských sítí pro 

obytnou zónu K Rybníku II, kde si vlastníci 21 pozemků postaví své nové příbytky a 

rozšíří počet obyvatel naší obce. V současné době společnost ČEZ prostřednictvím 

firmy Omexom realizuje rozvody a přípojky NN, zároveň je pokládán i rozvod 

veřejného osvětlení. 

Následně budou osa-

zeny sloupky VO. 

V pondělí 13. června 

byla zahájena poklád- 

ka vrchní asfaltové 

vrstvy na obslužnou 

komunikaci.  

 

Bývalá strupčická jatka mění zvolna podobu 

Práce na přestavbě bývalých jatek ve Strupčicích čp. 20 na objekt k podnikání se 

konečně znatelně pohnuly. Během jara byla odstraněna stará vnější omítka. 

V současnosti se nanášejí 

nové omítky, jak vnější, tak 

vnitřní, a pokládá se střešní 

krytina. Dílo, zahájené 

v srpnu 2021, by mělo být 

dokončené do konce letoš-

ního roku. Zhotovitelem je 

firma Pohl z Roztok u 

Prahy. 

Z internetového Strupčického deníku  

Během jara odvedli zaměstnanci obce opět kus dobré práce. V březnu mimo jiné 

snížili strop na místním společenském sále za účelem snížení tepelných ztrát a 

zlepšení akustických parametrů prostoru, a sál nakonec vymalovali. V dubnu provedli 

jarní údržbu zdejšího koupaliště a jeho přípravu na letní sezonu, dokončili střechu na 

pergole v Hošnicích a ve spolupráci s obcí 

Malé Březno pořídili v lese na Pyšné 

májky do všech našich vesnic. Nezahálejí 

ani při deštivých dnech, kterých je sice 

málo, ale občas se nějaký vyskytne. Jeden 

květnový využili k úklidu autobusu a 

druhý červnový k úklidu zdejšího kostela. 

Průběžně pokračují na rozšíření sběrného 

dvora ve Strupčicích a průběžně sečou i 

trávu na veřejných prostranstvích ve všech 

vsích naší obce. Aktuálně instalují novou 

střechu na „šupnách“ u byt. domu čp. 121. 
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Varhany ve strupčickém kostele opět hrají 

Na začátku rekonstrukce střechy zdejšího kostela sv. Václava vytopil silný déšť dne 

27. května 2019 kůr a varhany. S jejich opravou se čekalo do doby, kdy bude hotova 

nová střecha nad kůrem a nástroj bude již v bezpečí. Opravu za 42 720 Kč provedl 

letos v květnu varhanář Mgr. Jan Otcovský z Blatna u Podbořan a uhradí ji firma Kejř 

prostřednictvím své pojišťovny. Poprvé se opravené varhany rozezněly při letošní 

Noci kostelů pod rukama varhaníka Michala Huberta z Jirkova. 

Covidová statistika obce Strupčice – první pololetí 2022 

Od začátku roku 2022 nákaza v obci stagnovala, objevovaly se jen jednotlivé případy, 

růst začala v polovině ledna a vygradovala v polovině února. Nejvyšší denní přírůstek 

byl zaznamenán 15. února a to 11 pozitivních případů a v tomto dni byl vykázán i 

nejvyšší kumulativní počet, konkrétně 46 nakažených. Obě uvedená čísla byla 

nejvyšší i od začátku pandemie. Od tohoto dne začala nákaza postupně ustupovat a 

poslední případ se vyskytl 18. května. Po jeho odeznění, zimní covidová vlna, jež 

začala 20. září 2021, skončila 28. května 2022, což je obdobné jako u předešlé vlny, 

jejíž začátek byl 11. září 2020 a konec 17. května 2021. Od začátku pandemie bylo 

v obci zaznamenáno celkem 418 pozitivních případů včetně reinfekcí.  

Zdravotní péče 

Obvodní praktická lékařka MUDr. Šmejkalová ukončila k 1. 5. 2022 své působení 

na poliklinice v Jirkově a provozuje nyní v ordinaci v Podbořanech. Ten, kdo si 

do 30. 4. 2022 nenašel nového registrujícího lékaře, zůstává nadále v její péči 

na nové adrese: SMEZDE s.r.o., Kadaňská 402, 441 01 Podbořany, s tím, že se 

do 1. 8. 2022 nemůže zaregistrovat jinde. 

Část pacientů z obce Strupčice převzal MUDr. Aleš Binter, ordinující rovněž na 

poliklinice Jirkov (2. patro), e-mail: ab-ambulance@seznam.cz, tel. 775 718 481.  

Ordinační doba:                                                                      
pondělí:  13:00 – 18:00 hod.                                                                       

úterý a středa: 7:30 –  9:30  neobjednaní, 9:30 – 13.30  objednaní                          

čtvrtek:             7:30 – 10:30 neobjednaní, 10.30 – 13.00 objednaní                        

pátek:     7:00 –  9:00  neobjednaní, 9.00 – 13.00  objednaní                          

odběry:   úterý, středa, pátek 7:00 – 7:30 hod. 

Končí platnost některých bankovek 

Upozorňujeme, že dne 30. června 2022 skončí platnost starších vzorů bankovek 

s nominální hodnotou 100, 200, 500, 1000 a 2000 Kč, vydaných před rokem 2000, 

tedy s letopočty 1995 – 1999 a s úzkým stříbřitým proužkem. Od 1. července 

nebude možné těmito bankovkami platit, bezplatně je bude možné vyměnit na 

přepážkách bank do 30. června 2024. 

 

 

 

mailto:ab-ambulance@seznam.cz
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Z KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA OBCE  
(autoři příspěvků: Luděk Pěnkava a Miroslav Rokoš) 

Tenisové tréninky pro děti běží 

Od května 2022 se opět rozběhly tenisové tréninky pro děti. Zatím není účast příliš 

valná, snad se to brzo zlepší. Tréninky probíhají každou neděli od 10:00 hod. pro děti 

od 5 do 15 let pod vedením profesionálního trenéra Tomáše Soukupa. Pořadatelem je 

Sport a kultura Strupčice. Cena za jednu lekci činí 50 Kč. 

Senioři cvičí 

Od listopadu 2021 probíhá ve zdejší sportovní hale každé páteční dopoledne cvičení 

pro seniory nad 60 let, v současné době od 10 hodin. Cvičení se setkalo s poměrně 

velkým zájmem a doufejme, že tento zájem vydrží. Doporučujeme i dalším seniorům, 

aby nabízené možnosti využili, protože se jedná o výraznou šanci, jak si ulevit od 

bolavých zad, kloubů, zpevnit své tělo a zlepšit si svůj pohybový aparát. Cvičení je 

zaměřeno na starší osoby, proto není třeba se obávat, že se jedná o příliš fyzicky 

náročnou činnost a každý si zátěž nastaví podle sebe. 

Sportovní ples zahájil letošní plesovou sezonu 

Letošní první pocovidovou velkou společenskou událostí byl Sportovní ples, jenž se 

uskutečnil v sobotu 19. března ve sportovní hale ve Strupčicích. Ples pořádal 

Sportovní klub Strupčice a zúčastnilo se ho více než 400 hostů. Výbornou skupinu 

Žízeň a vsuvku v podobě kapely ELÁN revival, doplňoval DJ VeeKej. Akce byla 

mimořádně zdařilá i díky přestávkovým programům (stolně tenisová soutěž, taneční 

vystoupení místních žen, cvičení).  

Hasičská zábava měla tentokrát komornější ráz 

Naši hasiči museli původní lednový termín svého plesu kvůli covidu přesunout až na 

konec března a v menším formátu uspořádali Hasičskou zábavu v sobota 26. 3. na sále 

hostince TRIO. I přes poněkud slabší účast se návštěvníci výborně pobavili za 

doprovodu oblíbeného DJ VeeKeje. 

Ples obce Strupčice byl příležitostí k oslavě 

Obecní ples až na začátku jara… 

konkrétně v pátek 8. dubna. Nejlepší 

plesové hudební těleso v regionu 

Klub 49 a jako hlavní host Olga 

Lounová, s jejíž pomocí jsme mohli 

také hromadně popřát našemu 

oblíbenému moderátorovi Jirkovi 

Formánkovi k životnímu jubileu. 

V tombole bylo 400 cen a stejně 

jako na sportovním plese byla hlavní 

cenou motorová travní sekačka. 

Ustavující schůzka klubu seniorů 

31. března se konala ustavující schůzka Senior klubu Strupčice - více viz rubrika klubu 
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Ukliďme Česko – ukliďme Strupčice 

Za velice sychravého téměř zimního 

počasí se uskutečnila každoroční akce, 

kterou u nás zajišťují hlavně žáci naší 

Základní školy. Velký jarní úklid proběhl 

v pátek 1. dubna. Za dvě hodiny děti 

posbíraly skoro tunu odpadu a zlepšily 

tak životní prostředí naší obce. 

 

Sušanská pouť 

V sobota 23. dubna proběhla v Sušanech 

tradiční Svatomarkovská pouť – více viz 

rubrika Spolku sv. Marka.  

 

Postavila se máj a vzplály čarodějnice 

Sobota 30. dubna - plná náves 

lidí, 20 silných mužů za lany a 

pod žebříky, a májka se 

postavila, takříkajíc po staru, 

bez pomoci techniky. Na 

nádvoří obecního úřadu hrála 

po třech letech znovu naše 

oblíbená hudební skupina IV. 

cenová. A ti nejmenší se už 

opět dočkali zábavných her a 

nočního spálení čarodějnic. 

Fotbalové derby fanoušků Sparty a Slavie 

Již po 27. se uskutečnilo v pátek 6. května tradiční derby, pořádané jako Memoriál 

Péti Formánka. Nutno podotknout, že nám hráči opravdu začínají stárnout. Už se ale 

objevují i hráči mladší generace, tak doufejme, že se tradice udrží i do dalších let. 

Stejně jako vloni vyhrála letos Slavie a opět po remíze v základním čase až na penalty. 
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Blahopřání k sňatku 

V krásnou slunečnou sobotu 

7. května si na strupčické 

návsi řekli své „ano“ člen 

zastupitelstva obce pan 

Lukáš Stránský a slečna 

Michaela Sýkorová. 

Blahopřejeme. 

Okořín opět slavil 

V sobotu 14. května po tříleté přestávce víska značně ožila, neboť se tu opět konaly 

oblíbené Okořínské slavnosti, tentokrát 4. v pořadí. Dopoledne bylo ve znamení 

venkovských farmářských trhů. Prodejních stánků však bylo poněkud méně, neboť 

čtyři stánkaři na poslední chvíli svou účast odřekli. Chyběl např. stánek s pečivem, 

masnými či mléčnými výrobky. Na odbyt však šly výborné koláčky, po nichž se jen 

„zaprášilo“. Od rána probíhala výstava drobného zvířectva, k zhlédnutí byla práce 

s kůží či dalších řemeslníků např. řezbáře, kováře, košíkáře. Slunečné odpoledne 

patřilo hlavně setkávání přátel a známých, zároveň probíhal kulturní program, v němž 

nechybělo ani symbolické vypuštění holubů. K dobré pohodě hrála skvělá kapela Úlet. 

Pro děti bylo připravené skautské odpoledne se soutěžemi a nejen je pobavil legrační 

i kejklíř Filip. Děcka si krásné 

odpoledne náramně užívala a je 

až s podivem, kde se jich tu 

tolik „vyrojilo“. Po celý den 

bylo k dispozici občerstvení a 

navíc proběhla i soutěž o 

nejlepší nádivku, kterou mohli 

účastníci ochutnat a ohodnotit. 

V podvečer bylo k vidění před-

stavení s koňmi. Do Okořína 

zavítalo během dne zhruba na tři stovky návštěvníků. Byla to prima akce. 

Letní sezóna sportovního areálu začala 

V sobotu 21. května jsme letos zahájili letní sezónu na sportovním areálu. Namísto 

zvučných hostů jsme stejně jako loni vsadili na rozdávání piva a vína zdarma a 

odemčení jsme nechali na našich 

mladých hasičích. Krásnou tradicí 

se stává hromadné vypouštění 

balónků v národních barvách. 

Soutěž o celoroční vstup do bazénu 

v házení vajíčkem vyhráli letos již 

počtvrté za sebou naši fotbalisté 

Michal Nechanický a Dominik 

Novák. Závěrečný ohňostroj udělal 

důstojnou tečku za povedenou akcí. 
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Zájezd na jižní Moravu 

Pod záštitou místních hasičů vyrazilo 45 „cestovatelů“ o poslední květnový víkend na 

jižní Moravu, konkrétně do Blatničky u Strážnice. Příjemně strávené večery s harmo-

nikou a cimbálem doplnil sobotní výlet do Strážnice a vinných sklípků v Petrově. 

V neděli před odjezdem domů zavítali ještě do Vlčnova na největší folklorní akci v 

naší zemi, tradiční Jízdu králů. Byl to mimořádný zážitek, vyzdobení koně, moravské 

kroje, něco překrásného. Tato tradice se pořádá ve Vlčnově již od roku 1808 a je 

zapsána do seznamu UNESCO. 

Obec má 6 nových občánků 

Ve středa 1. června se konalo 

první letošní vítání občánků naší 

obce. Slavnostní událost proběh-

la ve dvoře obecního úřadu ve 

Strupčicích. Malé občánky v do-

provodu jejich rodičů, prarodičů 

a přátel, přivítal starosta obce pan 

Luděk Pěnkava. Nechybělo ani 

tradiční vystoupení dětí ze zdejší 

mateřinky. Novými občánky jsou: Václav Přenosil, Ondřej Oravec, Klára Mazná, 

Štěpán Glás, Dominik Novotný a Jan Klicman. Přejeme jim do života všechno dobré 

- zdraví, štěstí, krásné dětství a mnoho rodičovské lásky, rodičům a prarodičům, aby 

jim jejich ratolesti přinášely radost a hodně šťastných okamžiků. 

Strupčický ¼ maraton pro Markétku (autor článku: Jan Kameník ml.) 

V pořadí pátý běžecký závod proběhl v sobotu 4. června před halou sportovního 

areálu. Tentokrát to ale byl první, který se běžel pro dobrou věc. Výtěžek letošního 

závodu přispěl na pomoc rodině Michálkových ze Strupčic a především jejich 

Markétce s dětskou mozkovou obrnou, pro kterou se závod běžel. Závodu se 

zúčastnilo celkem 213 závodníků, z čehož bylo 99 dospělých a 114 dětí. Což je 

největší počet běžců, který jsme tu zatím měli. Dospělí závodníci byli rozděleni do 

mužských a ženských kategorií DO a NAD 35 let a běželi 10,5 km dlouhou trasu, 

která vedla od sportovní haly přes místní „Grand Canyon“ na výsypku a zpět. Děti 

byly rozděleny do dvou kategorií a 

každá z nich měla svoji jinak dlouhou 

trasu. Nejmenší děti do 10 let běžely 

trasu dlouhou 1 km, vedoucí kolem 

pole vedle sportovního areálu. A 

starší děti 11 - 15 let trasu po kypách 

dlouhou necelé 3 km. Každý závodník 

dorazil až do cíle a nikdo na trase 

nezůstal. Závod podpořila i skupina 

Michala Šandy, tzv. (ne)běžců, 

tvořená 21 lidmi, kteří by se nikdy 

takového závodu neúčastnili. Myšlenka je ale spojila a závod absolvovali jako štafetu 
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po 500 metrech. Akce se účastnila i 

mostecká taneční škola Kamily Hlava-

číkové, která se svými dětmi předvedla 

několik tanečních vystoupení, rozcvič-

ku pro všechny závodníky a nakonec i 

odběhly jednu z dětských tras. Po vyhlá- 

šení nejlepších výsledků se Markétce a 

její rodině mohl předat šek s celkovou 

vybranou částkou 30 000 Kč. Celý 

závod by se neuskutečnil bez skvělé 

práce organizačního týmu, ke kterému 

se tentokrát přidala i místní základní škola a její paní učitelky, jimž se sluší poděkovat. 

Stejně tak i sponzorům závodu, kterými byli pražská tiskárna afbkk ve spolupráci s 

Martinem Kottem, francouzská firma SOL´S a jejich obchodní zástupce David Šanda 

a také manželům Gábině a Robertovi Hebkým. Doufám, že příští rok se nás při 

pomoci někomu dalšímu sejde minimálně stejný počet jako letos. Nejlepší výsledky: 

Muži do 35 let                Muži nad 35 let 

pořadí jméno čas pořadí jméno čas 

1. Augusta Filip 45:30 1. Filingr Čeněk 44:25 

2. Vrbka Jakub 47:05 2. Řehoř Zdeněk 47:28 

3. Molcar Jan 49:24 3. Kubíček Tomáš 48:53 

Ženy do 35 let        Ženy nad 35 let 

pořadí jméno čas pořadí jméno čas 

1. Popelková Petra 1:07:16 1. Penková Klára 1:04:38 

2. Musilová Klára 1:07:19 2. Rostová Miroslava 1:07:19 

3. Presslová Kristýna 1:13:50 3. Kneřová Lucie 1:11:45 

Májka padla k zemi – pak následovala Parteen 

V sobotu 4. června jsme měli opravdu mimořádně nabitý sportovní den. Ve vesnici se 

běžel čtvrtmaraton pro Markétku, hasiči 

obsadili těsně smolné 4. místo na krajských 

závodech a fotbaloví dorostenci hráli 

klíčový zápas v Litoměřicích a po vítězství 

3:0 rozhodli o historickém úspěchu a 

celkovém vítězství v krajském přeboru. No 

a večer se všichni sešli u kácení máje. 

Několik pořádných ran sekerou a májka 

byla dole. Vydražila se na dobrou věc, 

příspěvek byl předán do veřejné sbírky na 

pomoc nemocnému žáku naší školy Kájovi. Po kácení máje začala na sále TRIO 

hudební produkce, která byla především pro mladší ročníky. Sešlo se přes 50 hostů, 

kde sice převládali nadšení fotbalisté, ale bavili se skvěle i všichni ostatní. 
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Děti si užily svůj sváteční den  

Ač se tomu nechce věřit, tak již po patnácté se letos konal ve sportovním areálu Dětský 

den, tentokrát v neděli 5. června. 

Scénář je v podstatě stále stejný, ale 

tím, jak děti dorůstají, tak je to 

naprosto originální, pokaždé je baví 

něco jiného. Počínaje dovednostními 

soutěžemi o cenu v tombole, dále 

malování na obličej, aquazorbing, 

koupání, střílení ze vzduchovky, 

nafukovací atrakce, jízda na čtyřkol-

kách, na ponících nebo v hasičské 

cisterně. A na závěr nemohla chybět hasičská pěna… Ani letos jsme akci nijak 

výrazně nepropagovali na facebooku nebo webech a přesto se sešlo bezmála 300 dětí 

s doprovodem. Je to jedna velká paráda, zvláště když k tomu přispěje počasí, jako se 

v posledních letech daří. Vypadá to 

sice na první pohled velice jedno-

duše, ale počet lidí, kteří tomu musí 

obětovat volný čas, přesahuje číslo 

30! Všem spolupořadatelům moc a 

moc děkujeme. Akce byla spojena 

s charitativní sbírkou pro malého 

Káju, v níž se vybralo 15 tis. korun. 

Poděkování 

Maminka malého Káji touto cestou mockrát děkuje všem, kdo přispěli do charitativní 

sbírky ve prospěch jejího syna. 

Senioři zamířili napoprvé do Mělníka 

V úterý 7. června uspořádal místní Senior klub Strupčice ve spolupráci s obcí 

poznávací zájezd do Mělníka – více viz rubrika Senior klubu 

Noc kostelů - Strupčice a Sušany  

V pátek 10. června proběhla ve strupčickém a sušanském kostele tradiční Noc kostelů 

– více v rubrikách Spolku přátel památek a Spolku sv. Marka. 

Šafrda 50  

Naprosto unikátní odpoledne a večer mohli prožít hosté, kteří využili možnost přijet 

v sobotu 11. června k nám do areálu na vzpomínkový večer na muzikanta Vladimíra 

Šafránka, kterému nikdo neřekl jinak než Šafrda. Během odpoledne a večera se na 

pódiu vystřídalo 10 kapel, které hrály jak svojí tvorbu, tak písničky, které si zazpívalo 

500 hostů. Závěr v podání skupiny Modrej Kohout s písničkami přímo od zesnulého 

jubilanta elektrizoval hosty do extáze a bylo to opravdu famózní. Organizátory večera 

byli pánové Luděk Kočár a Marián Benčič ve spolupráci se Sportovním areálem 

Strupčice. Výtěžek akce ve výši 50 tisíc byl věnován charitativní sbírce Nové Háro. 

Bylo by skvělé, udělat z akce tradici a pořádat jednou ročně Šafrda FEST… 
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Pozvánka na Letní hrátky v netradičních disciplínách 

Sport a kultura Strupčice vás srdečně zve na Letní hrátky, které proběhnou 26. června 

od 14 hod. ve Sportovním areálu ve Strupčicích - viz plakát na zadní straně Občasníku. 

I letos se mohou děti těšit na příměstský tábor 

Sport a kultura Strupčice pořádá v termínech 11. 7. - 15. 7. 2022 a 8. 8. - 12. 8. 2022 

příměstský tábor se zaměřením na pohyb, sport a hry, pro děti od 5 do 11 let.  

Denní program:  sraz v 8 hodin ve sportovní hale, dopolední cvičení, svačina, sport 

a hry venku nebo procházka po okolí, oběd, po obědě koupání v bazénu, sportovní 

hry, ukončení v 16 hodin v hale nebo u bazénu. 

Cena: 1 800 Kč (v ceně oběd, pitný režim, nájem haly, vstup do bazénu, odměny) 

Vedoucí příměstského tábora: Bc. Kristýna Pěnkavová 

Informace a přihlášky na tel. 732 405 272, počet míst omezen 
 

Přehled plánovaných kulturních a společenských akcí v r. 2022 
ZMĚNA VYHRAZENA! 

TERMÍN NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘADATEL 

PÁ 17. 6. Letní florbalová míchačka Sportovní hala Školní spolek 

20. - 25. 6 Řezbářské sympózium Sportovní areál Obec Strupčice 

NE 26. 6. Letní hrátky v netradičních disciplínách Sportovní areál Sport a kultura 

ÚT 28. 6. Školní akademie Sportovní areál ZŠ, Sport a kultura 

SO 23. 7. Letní noc Sportovní areál Sport a kultura 

SO   6. 8. 72. Memoriál hrdinů - fotbalový turnaj Hřiště SK  SK 

SO 27. 8.  Vyjížďka pro Matýska – charitativní akce Sportovní areál Sport a kultura 

NE 28. 8. Rozloučení s prázdninami Sportovní areál Sport a kultura 

PÁ   2. 9. Sraz Švermováků Sportovní areál Josef Pěnkava 

SO 10. 9. Sraz historických traktorů Sušany Náves Sušany Spolek sv. Marka 

SO 24. 9. Svatováclavská pouť - Slavnosti česneku Náves, dvůr OÚ Sport a kultura 

ST 28. 9. Svatováclavský koncert Kostel Strupčice Spolek přátel památek 

ST 12.10. Drakiáda Fotbalové hřiště ZŠ 

SO 29.10. Halloweenská párty pro děti Společenský sál Sport a kultura 

PÁ   4.11. Muzikálové představení žáků ZŠ Náves ZŠ 

PÁ 11.11. Martinská zábava Společenský sál Sport a kultura 

NE 27.11. Mikulášská - rozsvěcení vánočního stromu Náves ZŠ, Sport a kultura 

NE 18.12. Adventní koncert Kostel Strupčice Spolek přátel památek 

PÁ 24.12. Půlnoční mše  Kostel Strupčice Farnost Jirkov 

PÁ 31.12. Silvestrovská párty Společenský sál TRIO 

ZE SPOLEČENSKÉ KRONIKY  - Úmrtí 

 Dne 1. 4. 2022 zesnula ve věku 51 let paní Eva Nováková ze Strupčic 
 Dne 18. 4. 2022 zesnula ve věku 71 let paní Libuše Vavrušková ze Strupčic 
 Dne 29. 5. 2022 zesnula ve věku 88 let paní Antonie Kohoutová ze Sušan 
 Dne 10. 6. 2022 zesnula ve věku 68 let paní Květa Popová ze Strupčic 

Vedení obce vyjadřuje všem pozůstalým hlubokou a upřímnou soustrast. 
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SPORTOVNÍ KLUB STRUPČICE  
http://www.sk-strupcice.cz  nebo facebook.com/Strupcice1931 

Jaro ve Sportovním klubu Strupčice 

Sportovní klub (autor příspěvku Jaroslav Vostrý st.)  

Po dlouhých dvou letech proběhlo jaro ve Sportovním klubu normálně. Pokud vezmu 

hodnocení jara chronologicky, tak musím začít Sportovním plesem, který po dvouleté 

odmlce, způsobené covidem, proběhl 19. března. Ples se povedl. Účast byla 

vynikající, program, který jsme návštěvníkům připravili, se líbil. Ples zahájil předseda 

Sportovního klubu, Jaroslav Vostrý. Přivítal všechny hosty a pozval k mikrofonu 

Luďka Pěnkavu, starostu obce, který se ujal funkce moderátora plesu. Začátkem uvedl 

kapelu Žízeň a seznámil přítomné s programem plesu, jehož převážná náplň 

obsahovala pohybové aktivity z 

některých sportů, které Sportovní 

klub provozuje. Na úvod 

proběhlo předtančení v podání 

sourozenců Paterových (Jirka 

Patera je členem fotbalového 

týmu dorostu Strupčic) a pak 

přišla na řadu taneční skupina 

strupčických žen, které 

předvedly krásné skupinové 

vystoupení, jehož choreografii 

obstarala Kristýna Pěnkavová. 

Hodně legrace si naši hosté užili i při soutěži, kterou připravil vedoucí skupiny STG, 

Zdeněk Řehoř. Jmenovalo se to hra na tučňáky a soutěžící si vyzkoušeli, že přenášet 

pingpongový míček mezi koleny a umístit ho přesně na konkrétní místo není až tak 

jednoduché. Účastníci plesu si také mohli vyzkoušet své dovednosti ve stolním tenisu. 

Proběhla soutěž mužů i žen v takzvané „obíhačce“. Vítěz každé soutěže obdržel 

samozřejmě cenu. I když šlo povětšinou o drobnost, potěšilo to. Hlavní ceny byly ale 

http://www.sk-strupcice.cz/
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připravené v tombole, která se losovala po půlnoci. 

Jak už bylo řečeno, sportovní soutěže na jaře probíhaly tak, jako v předcovidové době. 

V zimě probíhaly soutěže ve stolním tenisu, koncem března se rozběhly fotbalové 

mistrovské soutěže. Soutěže si zabezpečovalo vedení sportů, u fotbalu pak vedoucí a 

trenéři jednotlivých kategorií. Vedení fotbalového klubu pak zajišťovalo v případě 

potřeby nezbytný servis komunikací s řídícími články soutěží a zajišťovalo technické, 

materiální a personální podmínky pro jejich bezproblémový průběh. Při podrobnějším 

pohledu na jednotlivé sporty musíme jako obvykle začít fotbalem. Nejen proto, že 

představuje cca 70% činnosti klubu, ale hlavně z důvodu mimořádného úspěchu, 

kterého dosáhl náš starší dorost v krajském přeboru Ústeckého kraje. Ale nechme už 

hovořit ty, kteří se o sportovce bezprostředně starají, jejich trenéry a vedoucí. 

Dospělí (autor příspěvku Luděk Pěnkava) 

Jarní část mistrovské soutěže odehrálo naše Áčko poměrně solidně. V úvodu jara jsme 

odehráli čtyři zápasy venku, a kromě zápasu ve Vroutku, kde jsme v chladném počasí 

narazili na soupeře s šesti Ukrajinci v kádru, jsme vítězili. Pak přišla „povinná“ 

vítězství s posledními týmy tabulky a těžký zápas s Podbořany o druhé místo v 

tabulce, které nás přehrály, podlehli jsme 2:4. Následoval zápas s postupujícím týmem 

tabulky v Novém Sedle, který jsme jako jediní za celou sezónu dokázali dvakrát 

porazit. I v dalších zápasech jsme většinou dominovali (5:2, 9:0, 6:1) a s výjimkou 

zápasu v Údlicích vítězili. V konečné tabulce jsme před posledním kolem na 3. místě, 

a pokud nezaváháme v posledním kole doma s mužstvem Sokola Březno, tak si toto 

umístění udržíme. Mužstvo vedl Luděk Pěnkava, při utkáních vypomáhali Alois 

Římal ml. a Zdeněk Vostrý.  

Dorost (autor příspěvku Luděk Pěnkava) 

Do jarní části jsme vstupovali se ztrátou šesti bodů na vedoucí Litoměřice a čekali na 

jejich zaváhání. Těžké utkání během jara jsme odehráli pouze v Neštěmicích (vítězství 

2:1) a doma s Roudnicí (porážka na penalty). Litoměřice ale s oběma těmito těžkými 

soupeři prohrály a už jsme na ně ztráceli pouze dva body. Ostatní soupeři ve skupině 

tvořili jen komparz těmto čtyřem lídrům a všechna utkání s nimi jsme vyhráli 

dvouciferným výsledkem, až k rekordní výhře v Krupce 23:0. Vše tedy vrcholilo v 
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sobotu 4. června rozhodujícím zápasem v Litoměřicích, na který dorazilo asi 60 

diváků ze Strupčic, a naši hráči potřebovali zvítězit, aby se stali přeborníky kraje. 

Kluci předvedli výkon, který snesl minimálně divizní parametry, a po bezgólovém 

prvním poločase jsme se po přestávce ujali vedení. Utkání bylo hektické, po jednom 

z našich protiútoků byl vyloučen brankář domácích a z přímého kopu jsme zvýšili na 

2:0. Domácí se ale nevzdávali, a tak pojistku na vítězství přinesl až třetí gól pět minut 

před koncem a mohly propuknout obrovské oslavy na hřišti i na tribunách, které 

pokračovaly ještě v hospodě až do časných ranních hodin. Potvrzující vítězství přišlo 

v neděli 12. června doma proti Trmicím a my můžeme být pyšní na nejlepší fotbalové 

dorostence krajského přeboru! To se nikdy v devadesátileté historii klubu nestalo a 

hodně dlouho nestane. Pohár pro krajského přeborníka přebírá z rukou předsedy 

Sportovně technické komise při Ústeckém krajském fotbalovém svazu, Jana 

Novotného, kapitán mužstva dorostu, Tomáš 

Pěnkava. Mužstvo trénují Roman Hradský 

(na snímku vpravo, uprostřed), bezesporu 

klíčová postava úspěchu dorostu, dále 

Luděk Pěnkava a Libor Košťál, 

administrativně pomáhá Radim Tlustý. 

Od podzimu přechází tým dorostu do kategorie dospělých. Do soutěží přihlásíme áčko 

do krajské I. B třídy a béčko do okresního přeboru Chomutovska. A naše cíle? Jsou 

vysoké! Pokusit se o double, tzn. postoupit s A týmem do I. A třídy a s B týmem do 

I. B třídy. Týmy 

budou připravo-

vat společně  

Roman Hradský, 

Luděk Pěnkava, 

Libor Košťál a 

Alois Římal ml. 

 

 

Společné foto 

krajských 

přeborníků  
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Starší žáci (autor příspěvku Martin Hlaváček)  

Starší žáci ukončili tréninky v hale 10. 3. Od 15. 3. trénují na hřišti, tréninky probíhají 

v úterý a ve čtvrtek od 16 hod. Soutěž jsme zahájili až 24. 4. a to zápasem v 

Tuchořicích. Prohráli jsme 2:1, i když jsme byli lepším týmem. Hráči sehráli zápas po 

téměř šesti měsících! Pak nás čekali tři lehčí soupeři. Postupně jsme změřili síly s 

Měcholupy (7:2), s 1. SK Jirkov (14:0) a s Kovářskou (11:0). V dalším kole jsme 

zajížděli do Spořic proti teď už jistému vítězi naší skupiny a prohráli jsme 3:0. 

Zejména ve druhém poločase jsme byli domácím vyrovnaným soupeřem, i když 

máme hráče až o tři roky mladší!!! V domácím prostředí jsme si spravili chuť proti 

Krásnému Dvoru a vyhráli 8:0. Zatím poslední zápas jsme odehráli v Březně a zcela 

po zásluze prohráli 7:3. Z naší strany to byl nejhorší výkon za poločas, který jsme 

prohráli 4:0!!! Předposlední zápas hrajeme 12. 6., doma přivítáme druhé mužstvo 

skupiny a to sdružený tým Černčice/Dobroměřice. Poslední zápas odehrajeme 18. 6. 

v Klášterci nad Ohří. O den později nás čeká závěrečná na koupališti. Dvě kola před 

koncem soutěže se nacházíme na 4. místě. Pokud zbylá dvě utkání zvládneme, 

ukončíme sezónu na 3. místě. Jinak zůstaneme tam, kde jsme. Ze 16 zápasů jsme 10 

vyhráli, jeden remizovali a 5 prohráli. Máme 31 bodů s aktivním skóre 92:26. Odehráli 

jsme pouze jedno přátelské utkání. V květnu jsme hráli proti FK Baník Most/Souš a 

zvítězili 4:1. Hrálo se pro nás nezvykle od vápna k vápnu v počtu 8+1. Tréninky 

ukončíme na konci měsíce tradiční „dokopnou“, kde hrají hráči proti rodičům. Pak 

budou mít hráči měsíc volno a hlásit se budou trenérům 31. 7., kdy nám začíná 

čtyřdenní soustředění v domácích podmínkách. Mužstvo vede Martin Hlaváček. 

Starší přípravka (autor příspěvku Pavel Motyčák)  

Po podzimní části sezóny se náš tým Starší přípravky umístil na 3. místě tabulky. 

V jarní části bylo cílem zaútočit na 2. místo tabulky a dostat se před konkurenta 

z Perštejna. Hned na úvod jara nás čekal domácí zápas s Perštejnem, který jsme 

úspěšně zvládli a vyhráli zaslouženě 12:8. K dalšímu zápasu jsme zavítali k vedou-

címu týmu tabulky SK Ervěnice–Jirkov, kde jsme remizovali 5:5 a na pokutové kopy 

jsme zápas nezvládli, a tak byl konečný stav 6:5p. Ve třetím kole jarní části se náš 

tým po velice vyrovnaném zápase musel smířit s hořkou porážkou 8:7 na hřišti Spořic. 

Tato prohra náš tým velice mrzela a zároveň nás nakopla. Do konce sezóny jsme již 

neprohráli a po sedmi vítězstvích v řadě se podařilo našemu týmu obsadit konečné 2. 

místo v tabulce se ziskem 47 bodů. Viz tabulka níže. Mužstvo vede Pavel Motyčák. 
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Mladší přípravka, Bambini (autor příspěvku – Jaroslav Vostrý)  

Mužstvo mladší přípravky trénovalo pravidelně každé úterý a čtvrtek. Na jaře 

prohrálo pouze jediný zápas s AFK LoKo Chomutov. I když se v této kategorii 

tabulky nevedou, v celkovém hodnocení ročníku obsadilo první místo. Od podzimu 

přechází řada hráčů do starší přípravky. Mužstvo trénoval a vedl při utkáních Petr 

Khůn. Bambini (jedná se o kategorii nesoutěžní, věkově jde o prvňáky a předškoláky, 

se připravovalo souběžně s mladší přípravkou. Od května došlo k rozdělení kádrů a 

těchto nejmenších fotbalistů a i 

fotbalistek, se ujal Jaroslav Vostrý 

starší. Nehrají pravidelné soutěže, 

pouze se zúčastňují satelitních 

turnajů. V případě této kategorie si 

nemůžeme stěžovat na nezájem 

rodičů, spíš naopak. Je příkladný, 

jak je vidět na fotografii. Na 

tréninky dochází zhruba 10 dětí. Na 

jaře se Bambini zúčastnili turnajů 

v Rašovicích a v Chomutově. I 

z této kategorie přejde několik 

fotbalistů i fotbalistek do mladší 

přípravky, ale předpokládáme, že 

začátkem školního roku nám kádr této kategorie o nějaké zájemce rozšíří. 

Stolní tenis (autor Viktorija Pavlišová) 

Koncem dubna byly dohrány poslední turnaje jak v okresním přeboru 1, 

tak i v okresním přeboru 2. OP 1 byl pro mužstvo rozehrán velice nadějně, 

kluci se pohybovali na 2. místě. Během sezóny jsme však přišli o dva 

hráče. Přes nevýhodu, která tím nastala, jsme zapojili do hry hráče z nižší 

soutěže a nemuseli tak odejit ze soutěže. Skončili jsme na 8. místě z 9 týmů. Pro příští 

rok tak zůstáváme v soutěži OP 1. V OP 2 jsme měli dvě mužstva, která soutěžila s 

dospělými. Vůbec nevadí, že skončili na 7. a 8. místě. Zkušenosti, které získali, jsou 

pro ně velkým přínosem a odráží se v soutěži kategorií U13, U15 a U17. Krajský 

přebor U17 proběhl v Mostě. Strupčice reprezentoval Ondřej Boukal a umístil se v 

čtyřhře na 3. místě. 

 

Tréninky probíhají na-

dále v ZŠ Strupčice v 

pondělí, středu a pátek. 

Čeká nás soutěž 

pořádaná Baníkem 

Chomutov 18. června 

od 9 hodin v Údlicích. 
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STG Strupčice (autor příspěvku Zdeněk Řehoř) 

Na jaře už nás přestal strašit covid, a 

tak jsme mohli trénovat a závodit bez 

omezení. Z nejzajímavějších závodů, 

kterých jsme se zúčastnili, byla 

dvanáctičlenná štafeta Vltava Run (cca 360 km), 

Sherpa cup se zátěží 40 kg a převýšením 200 m. 

v tomto závodu skončil Zdeněk Řehoř na prvním 

místě a Jakub Pilek byl druhý. Zúčastnili jsme se 

také charitativního běhu „Pro Markétku“ 

(Strupčický čtvrtmaraton), ve kterém byl Zdeněk 

Řehoř celkově čtvrtý a ve veteránech druhý. 

Jinak se připravujeme pravidelně, ale přes léto to bude volnější, protože je na nás moc 

teplo. Počítáme s účastí na akcích, které se budou pořádat ve Strupčicích. Hlavně bude 

důležité si sladit termíny akcí, aby se nám nekřížily s našimi plány účasti na jiných 

závodech. 

Házená (autoři příspěvku Petr Šnajdr a Jaroslav Vostrý) 

Tréninky probíhaly v obvyklých 

termínech, v průměru se jich účastnilo 

osm děvčat. Chodí trénovat tak jako 

obvykle, v úterý a ve čtvrtek, od 13:45 do 

14:45 hod. Docházku poměrně často 

ovlivňuje nemoc děvčat. Na jaře ležela 

tréninková zátěž hlavně na Petru 

Šnajdrovi, Jirka Hanus byl zaneprázdněn 

jinde. Slibovanou náhradu za sebe, 

trenérku z Mostu, která by Petrovi 

pomáhala, zatím nesehnal. Kromě 

tréninků se děvčata zúčastnila 3 turnajů 

(2x v Ústí nad Labem a 1x v Lounech). Díky pochopení vedení HBZS Most a Kláry 

a Zdeňka Řehořových se povedlo vyřešit dopravu na zmíněné turnaje. Kádr se 

poněkud obměnil, ale stále se pohybuje kolem deseti děvčat. 

Závěrem (autor příspěvku Jaroslav Vostrý) 

Jarní soutěže se chýlí ke konci. Skončily ve stolním tenisu, ve fotbalové mládeži a 

budou končit i v házené. V současné době se intenzivně připravujeme na podzimní 

soutěže. Jde prozatím o práci vedení klubu, které s trenéry a vedoucími mužstev 

připravuje přihlášky týmů do jednotlivých kategorií. Probíhá příprava na soustředění 

fotbalistů, které proběhne opět ve Strupčicích, s využitím zařízení Sportovního klubu, 

místní školy a Sportovně rekreačního areálu. Fotbal ve Strupčicích pracuje s více jak 

padesáti dětmi ve všech věkových kategoriích kromě dorostu. Když k tomu 

připočteme zhruba 10 házenkářek a 17 dětí ve stolním tenisu, tak nám vyjde něco 

kolem osmdesáti dětí. Pro ty je třeba zajistit materiální, technické a hlavně, personální 

podmínky. Ta poslední podmínka, personální, je pro práci s mládeží klíčová. Jakmile 
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nezajistíme dětem kvalitní vedení, tak nebudou adekvátní výsledky. Sportovní klub 

nežije v takzvané bublině, sleduje i další sportovní akce, které ve Strupčicích 

probíhají. Spolu se členy Spartanu se také fotbalisté zúčastnili charitativního běhu pro 

Markétku. Bohužel, účast nebyla podle našich představ z důvodu křížících se termínů 

se zápasy mistrovských soutěží. Snad to příště vyjde lépe. Více o nás a naší práci se 

můžete dozvědět na webu Sportovního klubu (www.sk-strupcice.cz), kde najdete i 

potřebné kontakty pro získání podrobnějších informací anebo na sociální síti 

Facebook, kde můžete objevit jak stránky Sportovního klubu, tak dorostu, žáků a 

přípravky Sportovního klubu. Sportovní klub přeje všem svým členům a příznivcům 

hezkou dovolenou a těšíme se, již poslední den v červenci na zahájení přípravy na 

podzimní blok soutěží. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA STRUPČICE 

Vážení přátelé strupčické školy, 

jak známo „čas letí jako bláznivý“ a než jsme se stačili otočit, je tu opět 

konec školního roku. Jsme moc rádi, že jsme jej mohli prožít vcelku ve škole, bez 

uzavírání celé školy.  Nevyhnuli jsme se však v podzimních měsících několika třídním 

karanténám, zejména na 1. stupni školy, na přelomu ledna a února pak eskalaci nákazy 

Covid-19 na 2. stupni školy, kdy jsme vyhlásili ředitelské volno a úspěšně zamezili 

dalšímu šíření nemoci. Na jaře přišel konec všech opatření a nyní věříme, že 

covidovou etapu máme za sebou. 

S jarem však v souvislosti s válkou na Ukrajině přišla do škol další zkouška, kterou je 

příliv ukrajinských dětí. V naší škole se průběžně přihlásilo ke školní docházce 5 

ukrajinských dětí, některé se později odstěhovaly a nyní k nám dochází dvě děti, 

kterým se v hodinách jazykové přípravy intenzívně věnujeme, snažíme se je naučit 

českému jazyku a začlenit do vzdělávání. Obě děti jsou velmi snaživé a vedou si velmi 

dobře. 

Pro ukrajinské děti, které nastoupí do škol od září, všechny školy vyhlašují zvláštní 

zápis. V naší základní škole se bude konat dne 15. června od 14 do 16 hodin a 

v mateřské škole 16. června ve stejném čase. Je snahou začlenit všechny děti ve 

spádových oblastech škol, školy mohou žádat o navýšení kapacit, mohou zřizovat 

nové třídy.  

Ohlédněme se však za jarními měsíci a událostmi v naší škole. První dubnový 

aprílový den trávili naši žáci na akci Ukliďme si Česko, do které se zapojujeme 

každoročně. Tentokrát převzal organizaci Dobrovolný svazek obcí a v naší vsi akci 

řídil pan starosta. Žáci opět uklidili okolí obce, naplnili odpadky spoustu pytlů, našli 

neuvěřitelné poklady a přispěli ke krásnějšímu vzhledu obce Strupčice a jejímu okolí. 

Dne 5. dubna odjeli žáci 2. stupně na každoroční promítání z cyklu Planeta Země a 

7. dubna mladší žáci z 1. stupně navštívili divadelní představení Mauglí v Městském 

divadle v Mostě.  

Předvelikonoční období bylo zpestřeno výletem III. A a IV. třídy na Lesnou 

s programem Velikonoce. Velikonoce oslavili tematickým dnem i děti v mateřské 

škole, v rámci kterého malovaly vajíčka, učily se říkanky a nacvičovaly „šupání“ 
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s pomlázkou. Na velkopáteční den byl připraven Školním spolkem nádherný výlet 

k jezeru Most s tvořením v dílně Woodmaid. Výlet byl velmi zdařilý a Školnímu 

spolku patří velké poděkování. 

Na počátku května se opět vydaly děti z 1. stupně školy na divadelní představení 

„Mach a Šebestová“ do divadla do Mostu. Dne 3. května jsme zorganizovali soutěž 

Hlas strupčické školy – pěveckou soutěž pro celou školu. Porota vybrala jako 

nejlepší „hlas“ žáka IV. třídy Adama Křelinu. Soutěž Strupčická škola má talent 

pořádal žákovský parlament po dvouleté covidové přestávce, přihlásilo se mnoho 

„čísel“ a největším talentem školy se stala Anežka Kapalínová, která předvedla hru 

na saxofon. V závěru května naši školu navštívilo Mobilní planetárium, kdy děti 

vleže pod nafouknutou kopulí shlédly zajímavé filmy nebo ti nejmladší pohádky o 

vesmíru. 

Děkujeme strupčickým hasičům za uspořádání Dne s hasiči v mateřské škole dne 6. 

května a 8. června v základní škole. Povinný nácvik evakuace školy máme zpestřený 

programem hasičů, ukázkami techniky a letos hromadnou prezentací pro celou školu 

v tělocvičně. 

Ve třídách 2. stupně to někdy „zaskřípe“ a je potřeba se více věnovat vzájemným 

vztahům mezi dětmi. V jarních měsících začal probíhat program „Si třída!“, se 

kterým k nám jezdí Skautský institut. Také probíhá program „Táhneme za jeden 

provaz“, na který jsme získali dotaci od Ústeckého kraje a který pro nás realizuje 

Světlo Kadaň z.s. Oba projekty organizuje paní učitelka Monika Strnadová. Dále 

k nám jezdí pracovnice z chomutovské poradny, které pomáhají žákům osmé třídy 

zvládnout tragickou událost, která se ve třídě stala. Pod drsnou slupkou teenagerů se 

často ukrývá citlivá dušička a je potřeba jí pomoci. 

Zápis do 1. tříd proběhl dne 22. dubna, k povinné školní docházce přišli rodiče 

přihlásit celkem 29 dětí, z nichž 2 požádali o odklad školní docházky. Do 1. tříd tedy 

nastoupí 27 dětí a otevíráme opět dvě první třídy. Ve škole to bude třetí paralelní 

ročník. Třídu I. B bude učit nová paní učitelka Kateřina Horváthová, která je čerstvou 

absolventkou. Schůzka pro rodiče budoucích prvňáčků se koná ve čtvrtek 23. června 

od 16 hodin. 

Další absolventka paní učitelka Kristýna Pěnkavová (shoda jmen) bude od září učit 

děti druhé třídy, kde paní učitelka Irena Koblasová odchází. Nová paní učitelka to 

nebude mít jednoduché, ve třídě bude 23 dětí pravděpodobně bez asistentky pedagoga. 

Třetí personální změnou je nová paní učitelka anglického jazyka Markéta Nováková, 

také mlaďounká, ale již s praxí z jiné školy. Téměř celý školní rok nám pomáhala 

s výukou angličtiny paní učitelka Jitka Paliculínová. Patří jí obrovské poděkování, 

milujeme jí a ona naštěstí nás, takže nám pomohla a místo zaslouženého odpočinku 

odpracovala téměř celý školní rok. Je prostě úžasná.  

Zápis do mateřské školy proběhl dne 13. května, bylo přijato 18 dětí a ještě máme 

volnou kapacitu. Uvidíme po zvláštním zápisu pro ukrajinské děti, zda se kapacita 

školky naplní. Vzhledem k naplněnosti mateřských škol ve městech je to velmi 

pravděpodobné. 
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První červnový víkend jsme pomáhali s organizací Běhu pro Markétku, máme 

radost, že se akce vydařila a přinesla pěkný výtěžek. Den dětí si děti opět užily u 

bazénu, naši deváťáci úžasně zastali práci na jednotlivých stanovištích. Také tato akce 

byla spojena s charitativní sbírkou, ze které máme velkou radost a věříme, že Kájíkovi 

pomůže. 

S předškoláky se ve školce rozloučíme 23. června, program připravený třídními 

učitelkami začne v 8,45 hodin. Následně si děti užijí kouzel kouzelníka Širouna, 

kterého zajistila paní vedoucí mateřské školy Iveta Chloubová. 

Závěrem bych chtěla pozvat všechny rodiče, prarodiče a přátele školy na Školní 

akademii, která se koná v úterý 28. června v 16 hodin ve sportovním areálu ve 

Strupčicích. Po dvou letech konečně bez jakýchkoliv omezení. Přijďte se potěšit 

našimi dětmi a jejich krásnými vystoupeními! 

Vážení přátelé naší školy, přeji vám i našim dětem krásné prázdniny bohaté na 

sluníčko a nevšední zážitky, hodně odpočinku a klidu, protože v září…... v září to zase 

začne.  

Za celý kolektiv            Mgr. Jana Mišková 

ŠKOLNÍ SPOLEK STRUPČICE  facebook.com/skolnispolek  
(Autor příspěvku: Miroslav Rokoš) 

V pátek 15. dubna 2022 se uskutečnila netradiční Šlápota - ze starých 

Kopist, kolem mosteckého jezera, do řemeslného ateliéru Woodmaid 

v Mostě, kde si děti v řemeslném ateliéru mohly vyrobit didaktickou 

pomůcku či hračku podle výběru z nabídky.  

V pátek 17. června 2022 od 16:00 hodin jste všichni srdečně na „Florbalovou letní 

míchačku“, kterou pořádá spolek s amatérskými florbalisty.   

                

http://www.facebook.com/skolnispolek
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SPOLEK PŘÁTEL PAMÁTEK OBCE STRUPČICE  
http://www.spolekstrupcice.cz nebo facebook.com/spolekstrupcice 

Strupčická Noc kostelů 2022 (autor příspěvku: Miroslav Rokoš)  

K projektu Noc kostelů se ten náš připojil už po osmé. Jeho dveře se otevřely v páteční 

podvečer 10. června od 18 do 20:30 hodin a program měl podobnou strukturu jako v 

předešlých letech. 

Úvod proběhl tentokrát netradičně před kostelem. Byl 

věnován zdejším drobným památkám u příležitosti jejich 

osazení informačními tabulkami, na jejichž vzniku má lví 

podíl Ing. Arch. Martin Rössler, který je autorem jejich 

netradiční podoby. Je také „tahounem“ opravy zdejšího 

kostela a za vše mu patří náš velký dík. Informační tabulky 

symbolicky odhalila Ing. Michaela Rösslerová, předsedkyně 

Spolku přátel památek a pan Luděk Pěnkava, starosta obce, 

který pak přítomné krátce seznámil s okolnostmi vzniku 

„Strupčického lapidária soch a plastik“ a pohovořil o sochách 

v bezprostředním okolí kostela. Přítomní také obdrželi skládací leták s fotkmi a 

krátkým povídáním o jednotlivých drobných památkách obce. Leták nechal 

vytisknout spolek, bude volně k mání na obecním úřadu, ve zdejších kostelech a ve 

sportovním areálu. 

Potom se návštěvníci přesunuli do 

vnitřního prostoru kostela, kde je 

uvítala varhanní intráda v podání 

jirkovského varhaníka pana Michala 

Huberta, na nějž navázalo krásné 

vystoupení lounského smíšeného 

pěveckého sboru Harmonie.  

Závěr programu patřil jako obvykle 

volné prohlídce kostela, malému 

občerstvení (díky Maruš, tvé zákusky 

byly skvělé) a koštu čtyř moravských 

mešních vín. Při odchodu mohl každý 

návštěvník zapálit svíčku (tentokrát v barvách Ukrajiny) a umístit ji před kostel, aby 

upozorňovala kolemjdoucí na proběhlou akci, jejímž pořadatelem byl místní Spolek 

přátel památek obce Strupčice pod patronátem Děkanství Jirkov a ve spolupráci s obcí 

Strupčice. Průvodcem večera byla Ing. Michaela Rösslerová a Miroslav Rokoš. Do 

kostela zavítalo celkem 30 návštěvníků. Atmosféra byla jako vždy neformální. Náš 

upřímný dík patří Litoměřickému biskupství za podporu celé akce a za dodaný 

propagační materiál s tématikou Noci kostelů, tedy za plakáty, brožurky, uvádějící 

místa konání NK, třetí sérii karetního kvarteta s obrázky kostelů v naší Litoměřické 

diecézi (obdoba kraje), pexeso s fotkami seminaristů a zápalky. Děkujeme také všem 

účinkujícím a návštěvníkům a těšíme se nahledanou při některé další akci. 

http://www.spolekstrupcice.cz/
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SPOLEK SV. MARKA SUŠANY 
(autor příspěvku: Miroslav Rokoš) 

Tradiční sušanská Svatomarkovská pouť proběhla v sobotu 23. dubna, 

tentokrát v komorním formátu. Od 14 hod. se konala v místním kostele 

sv. Marka poutní mše s litoměřickým biskupem Mons. Janem Baxantem a po ní 

následovalo na návsi odpolední posezení s občerstvením. Ke zdaru celé akce přispělo 

krásné počasí. 

Také v sušanském kostele proběhla v pátek 10. června od 21:30 hodin krátká Noc 

kostelů, při níž vystoupila a zazpívala místní Schola sv. Marka. 

SENIOR KLUB STRUPČICE 
https://www.facebook.com/seniorklubstrupcice 

(autor příspěvku: Miroslav Rokoš)  

31. března proběhla od 17 hodin na společenském sále hostince Trio 

ustavující schůzka Senior klubu Strupčice, který je organizačně v přímé gesci 

obecního úřadu Strupčice. Vedení klubu se ujala paní Hana Hrušková. Klub se schází 

první středu v měsíci v místní knihovně v DPS. Během léta - v červenci a srpnu - se 

schůzky konat nebudou. První schůzka po prázdninách je naplánovaná na 7. září. 

První akcí, kterou Senior klub ve 

spolupráci s obcí Strupčice 

uspořádal, byl poznávací zájezd 

do Mělníka v úterý 7. června 

2022. Účastníci zájezdu mohli 

poznat část tamního podzemí, 

navštívit muzeum, prohlédnout si 

zámek a pokochat se vyhlídkou 

na soutok řek Labe s Vltavou. 

Závěr zájezdu patřil příjemné 

návštěvě zahradnictví Petro, kde 

se aktuálně připravuje výstava 

fuchsií, jichž má majitelka 

zahradnictví ve své sbírce na 800 druhů. Většina z 25 účastníků zájezdu si odtud 

přivezla sazenice do svých zahrádek a truhlíků. 

Po prázdninách je v plánu zájezd do Litoměřic na Zahradu Čech s termínem 12. 

nebo 13. září (bude včas upřesněn). 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STRUPČICE  

https://sdhstrupčice.websnadno.cz   

(Autor příspěvku: Miroslav Rokoš - podle webu SDH) 

Výjezdy zásahové jednotky  

20. března krátce po poledni – výjezd k požáru travního porostu v Malém Březně 

18. dubna dopoledne – úklid komunikace po havárii os. automobilu v Hošnické ulici 

https://www.facebook.com/seniorklubstrupcice
https://sdhstrupčice.websnadno.cz/
http://www.sdhstrupcice.estranky.cz/


23 

12. května odpoledne – výjezd k požáru výškové budovy v Jirkově – planý poplach 

20. května večer – sejmutí trampolínu z rodinného domu ve Strupčicích 

20. května večer – odstranění větví z vozovky mezi Strupčicemi a Okořínem 

Co se dělo u hasičů v průběhu jara? 

11. března – pobavení v Jump aréně Most – odměna pro vybrané mladé hasiče  

19. března – odborky v Hoře sv. Šebestiána 

24. března – zálivka mladých stromků v okolí Strupčic a ostatních místních částí 

28. března – odstranění vosího hnízda pod střechou rodinného domu ve Strupčicích 

  9. dubna – účast dorostenců a dorostenek SDH na závodech dorostu ve Spořicích 

13. - 16. dubna – reprezentace našich mladých hasičů Matěje, Standy, Tomáše a Gabči    

                    na Rescue campu v Karlovarském kraji 

23. dubna – závody mladých hasičů v požárním útoku ve Strupčicích 

30. dubna – závody požární všestrannosti mladých hasičů v Blatně 

30. dubna – výpomoc při stavbě májky ve Strupčicích 

 6. května – ukázka hasičské práce a techniky dětem v místní mateřské škole 

 7. května – závěr závodu mladých hasičů na atletickém stadionu v Chomutově 

 8. května – okresní kolo pož. sportu dorostu na atletickém stadionu v Chomutově 

 8. května – okresní kolo pož. sportu dospělých na atletickém stadiónu v Chomutově 

11. května – účast mladých hasičů na sbírkové akci Český den (kytičky) proti rakovině 

  3. - 4. června – Krajské kolo hry Plamen v Krupce, kde okres Chomutov reprezento-  

                     vali naši mladí hasiči 

  4. června – Krajské kolo požárního sportu dorostu v Ústí nad Labem, kde okres 

                     Chomutov reprezentoval náš dorostenec Matěj Kovač 

  5. června – ukázka hasičské Tatry na dětském dnu ve Strupčicích 

  8. června – ukázka hasičské práce a techniky žákům zdejší základní školy 

10. června – účast Petra Königa a Hany Komrskové za SDH Strupčice na oslavách 

                    150 let hasičů Kühnhaide 

A co plánují hasiči na léto a podzim? 

18. června – Stimax cup - 3. kolo – Ústí nad Labem 

20. - 25. června – INTERSCHUTZ 2022 v Hannoveru 

25. června – 140 let SDH Hora sv. Šebestiána 

25. června – TFA liga severu - 3. kolo – Hrobce 

  1. - 3. července – mistrovství ČR dorostu v požárním sportu - Ústí nad Labem 

  9. července – TFA liga severu - 4. kolo - Verneřice 

16. července – Tohatsu cup - 4. kolo - Horní Podluží 

  6. - 13. srpna – soustředění mladých hasičů 

20. srpna – Tohatsu cup - 5. kolo - Jirkov 

27. srpna – Memoriál Slávy Fiska - Spořice  

27. srpna – TFA liga severu - 5. kolo - Děčín (7. kolo soutěže TFA O srdce kamenné 

                   dámy - Děčínský Sněžník) 
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  3. září – Stimax cup - 4. kolo - Děčín 

  3. září – požární asistence při spanilé jízdě zeměděl. techniky na okresních dožínkách 

  9. - 11. září – Haspárty 2022 - Mezinárodní setkání hasičů, záchranářů, policie a 

                armády ČR na letišti Vyškov 

10. září - Tohatsu cup - 6. kolo - Osek 

11. září - Požární útok - Jirkov 

11. září - TFA mladých hasičů - Jirkov 

15. září – Aktiv Zasloužilých hasičů - Louny 

17. září – specializace střelec, táborník - Blatno 

17. září – TFA liga severu - 6. kolo - Libočany (XIII. ročník závodu ocel. hasič TFA) 

18. září – Požární útok - Hora sv. Šebestiána 

24. září – Závěrečné kolo soutěží Tohatsu cup a Stimax cup v Ústí nad Labem 

Neváhej a staň se dobrovolným hasičem ve své obci  

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Strupčice přijme do svých řad 
nové zájemce. Požadujeme: věk minimálně 18 let, což je pro vstup do 
výjezdové jednotky nezbytné (popřípadě, aby zájemce dovršil 18 let 
v letošním roce), zájem o práci v jednotce a sboru, ochotu se dále vzdělávat 
a věnovat jednotce část svého volného času. Případný řidičský průkaz 
skupiny C výhodou. Zájemci volejte nebo pište  SMS na mobil 702 294 863, 
email na sdhstrupcice@seznam.cz nebo pošlete zprávu na náš facebook   
https://www.facebook.com/SDH.Strupcice 

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE STRUPČICE 

Výpis přijatých usnesení ze 44. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 14. března 2022 

Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce, jak jsou uvedeny v zápise z jednání zastupitelstva obce 

2. informaci o probíhající investiční akci „Kostel Strupčice – oprava krovu a krytiny věží“ ke 
dni 14. 03. 2022  

3. informaci o probíhající investiční akci „Obytná zóna K Rybníku II“ ke dni 14. 03. 2022, 
financované Ministerstvem financí ČR  

4. informaci o probíhající investiční akci „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb, 
Strupčice čp. 20“ ke dni 14. 03. 2022 

5. nabídku firmy ARTENDR s.r.o. na zateplení obecního bytového domu čp. 121 ve 
Strupčicích 

6. informaci o provedeném georadarovém průzkumu u cihelních komínů ve Strupčicích 

7. nabídky předložené v rámci veřejné zakázky malého rozsahu „Projektová dokumentace 
na výstavbu objektu 2. stupně ZŠ Strupčice, podruhé" předložené společnostmi:  

mailto:sdhstrupcice@seznam.cz
https://www.facebook.com/SDH.Strupcice
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8. Isonoe Invest a.s. Praha 1 469 908 Kč, Revital Grand s.r.o. Praha 1 389 927 Kč a Ing. 
arch. Pavel Svoboda 1 599 548 Kč vč. DPH 

9. informaci o plnění plánu investičních akcí obce Strupčice za období 2019 – 2022 

10. informaci o hospodaření společnosti Sport a kultura Strupčice s.r.o. za rok 2021 

11. informaci o probíhajících pozemkových reformách, realizovaných Státním pozemkovým 
úřadem 

12. informaci o možnosti instalace fotovoltaických elektráren s případným umístěním na 
střechy budov v obci Strupčice 

13. informaci o možnosti vybudování skateparku v blízkosti SRA Strupčice 

14. informaci o pořádání plesu Obce Strupčice dne 08. 04. 2022 

15. informaci o zajištění praktického lékaře v obci Strupčice 

16. připomínky a návrhy členů zastupitelstva a občanů přítomných na 44. zasedání ZO dne 
14. 03. 2022, s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s 
výpisem usnesení na úřední desce obce 

přijalo tato usnesení: 

44/2022 – 

1.  určuje  

1.01 pořizovatelem zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, ověřovateli 
zápisu paní Ing. Michaelu Švecovou a pana Lukáše Stránského 

2. schvaluje 

2.01 předložený program svého 44. zasedání beze změn a stanovuje diskusi ke každému 
bodu jednání zvlášť 

2.02 zatrubnění příkopu a doplnění kanalizační šachty dešťové kanalizace, v Okořínské ulici 
ve Strupčicích za částku 54 373 Kč vč. DPH společností VHS Technology a.s. Světec 

2.03    provedení protlaku pro dešťovou kanalizaci v Okořínské ulici ve Strupčicích společností 
VHS Technology a.s. Světec 

2.04  uzavření Příkazní smlouvy č. O/06/2022 mezi obcí Strupčice a společností ARTENDR 
s.r.o., se sídlem Nádražní 67, Velký Osek, obsahující zpracování projektové 
dokumentace včetně položkového rozpočtu a podání žádosti o dotaci za nabídkovou 
cenu 375 100 Kč vč. DPH   

2.05 uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovitým věcem č. 
27/2022, s tím, že pozemky p. č. 817/2 a 817/3 k. ú. Strupčice, uvedené ve smlouvě, 
budou převedeny do vlastnictví obce Strupčice 

2.06 uzavření Smlouvy o spolupráci s Ústeckým krajem při realizaci projektu „Digitální a 
technická mapa Ústeckého kraje“ 

2.07 poskytnutí finančního příspěvku ve výši 85 000 Kč panu Václavu Cihlářovi, na pořízení 
domovní čističky odpadních vod pro RD na p. p. č. 689/49 k. ú. Strupčice, v místní části 
Okořín 

2.08 poskytnutí finančního příspěvku do veřejné sbírky pořádané společností Donio s.r.o., 
Praha ve výši 10 000 Kč na výstavbu nové kaple v obci Saběnice 
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2.09 uspořádání řezbářského sympozia ve Strupčicích v termínu 20. – 25. 06. 2022, v gesci 
pana Josefa Šporgyho, s tím, že zhotovené řezbářské výrobky budou majetkem obce 
Strupčice 

3. určuje 

3.01 zhotovitelem zakázky „Zpracování projektové dokumentace včetně položkového 
rozpočtu a podání žádosti o dotaci na zateplení bytového domu čp. 121 ve Strupčicích“ 
firmu ARTENDR s.r.o. se sídlem Nádražní 67, Velký Osek, IČ: 24190853 

3.02 zhotovitelem zakázky „Projektová dokumentace na výstavbu objektu 2. stupně ZŠ 
Strupčice, podruhé“ společnost Revital Grand s.r.o. Praha, za nabídkovou cenu 1 389 
927 Kč vč. DPH 

4. doporučuje starostovi  

4.01 vyhovět žádosti pana Jaroslava Valeše o vydání povolení k poražení dvou černých 
japonských topolů na pozemku p. č. 29/1 k. ú. Sušany 

4.02 vyhovět žádosti paní Gabriele Nové o vydání povolení k poražení zakrslé vrby na 
pozemku p. č. 44/2 k. ú Strupčice 

5. zamítá 

5.01 poskytnutí finančního příspěvku Lince bezpečí z.s. Praha, na provoz dětské krizové linky 

6. odkládá 

6.01 projednání nabídky společnosti Chomutovská stavební s.r.o., IČ:11923288 na 45. 
zasedání ZO Strupčice 

Výpis přijatých usnesení ze 45. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 11. dubna 2022 

Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. informaci o odstoupení společnosti Revital Grand s.r.o., Praha z veřejné zakázky malého 
rozsahu „Projektová dokumentace na výstavbu objektu 2. stupně ZŠ Strupčice, podruhé" 

2. informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce, jak jsou uvedeny v zápise z jednání zastupitelstva obce 

3. informaci o probíhající investiční akci „Kostel Strupčice – oprava krovu a krytiny věží“ ke 
dni 11. 04. 2022, financované obcí Strupčice  

4. informaci o probíhající investiční akci „Obytná zóna K Rybníku II“ ke dni 11. 04. 2022, 
financované Ministerstvem financí ČR   

5. informaci o probíhající investiční akci „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům 
služeb, Strupčice čp. 20“ ke dni 11. 04. 2022, financované Ministerstvem průmyslu a 
obchodu ČR 

6. Zápis č. 12 o kontrole plnění usnesení zastupitelstva obce, provedené kontrolním 
výborem dne 04. 04. 2022 

7. zprávu Finančního výboru zastupitelstva obce Strupčice ze dne 10. 03. 2022 

8. doplňující informace o možnosti vybudování skateparku v blízkosti SRA Strupčice 

9. doplňující informace o zajištění praktického lékaře v obci Strupčice 
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10. informaci o nabídce společnosti Smart Target s.r.o., Praha, na umístění rozcestníků a 
turistického značení po obci Strupčice 

11. informaci o změně termínu „Slavností česneku a Svatováclavské pouti“ ve Strupčicích 
z 24. 09. 2022 na 01. 10. 2022 z důvodu konání voleb do zastupitelstva obce ve dnech 
23. a 24. 09. 2022 

12. připomínky a návrhy členů zastupitelstva a občanů přítomných na 45. zasedání ZO dne 
11. 04. 2022, s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s 
výpisem usnesení na úřední desce obce 

přijalo tato usnesení: 

45/2022 – 

1. určuje 

1.01 pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, ověřovateli 
zápisu pana Josefa Pěnkavu a pana Ing. Ivana Pavliše 

1.02 zhotovitelem zakázky „Projektová dokumentace na výstavbu objektu 2. stupně ZŠ 
Strupčice, podruhé“ společnost Isonoe Invest a.s. Praha, za nabídkovou cenu 1 469 908 
Kč vč. DPH 

2. schvaluje 

2.01 předložený program svého 45. zasedání beze změn a stanovuje diskusi ke každému 
bodu jednání zvlášť 

2.02 úpravu rozpočtu obce Strupčice na rok 2022 - rozpočtové opatření č. 1/2022, jak je přílo-
hou zápisu s tím, že rozpočet obce se na příjmové straně zvyšuje o 444 400 Kč, na výda-
jové straně se zvyšuje o 70 246 Kč, čímž se zvyšuje přebytek rozpočtu o 374 154 Kč 

2.03    Ceník Sportovního areálu Strupčice pro rok 2022, jak je přílohou zápisu 

2.04  pořízení konvektomatu iCombi Pro 6-1/1E pro bufet Sportovního areálu od společnosti 
Gastro Konrád za nabídkovou cenu 234 360 Kč bez DPH    

2.05 rekonstrukci tenisového kurtu č. 4 ve Sportovním areálu Strupčice na hřiště, pro plážový 
volejbal, házenou či fotbal, tak, jak je uvedeno v zápise 

2.06 nabídku společnosti Chomutovská stavební s.r.o., IČ:11923288 na očištění fasády 
obecního bytového domu čp. 156 ve Strupčicích  

2.07 poskytnutí finančního příspěvku ve výši 85 000 Kč panu Janu Noskovi, na pořízení 
domovní čističky odpadních vod pro rodinný dům čp. 84 v Okoříně 

2.08 uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-4019195/SoVB/01 
k uložení kabelů NN a plastového pilíře na p.p.č. 121/1 k.ú. Strupčice mezi obcí Strupčice 
a společností ENERGOARCH s.r.o., zastupující společnost ČEZ Distribuce a.s., Děčín 

3. ruší 

3.01 usnesení č. 44/2022-3.02, jímž byl určen zhotovitel zakázky „Projektová dokumentace 
na výstavbu objektu 2. stupně ZŠ Strupčice, podruhé“ Revital Grand s.r.o. Praha, s 
nabídkovou cenou 1 389 927 Kč vč. DPH 

4. odkládá  

4.01 projednání cenové nabídky společnosti Proffa s.r.o., Chomutov na umístění FVE vč. 
baterie do Sportovního areálu ve Strupčicích na příští zasedání ZO  
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Výpis přijatých usnesení ze 46. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 9. května 2022 

Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce, jak jsou uvedeny v zápise z jednání zastupitelstva obce 

2. informaci o probíhajících investičních akcích „Kostel Strupčice – oprava krovu a krytiny 
věží“ a „Oprava střechy hlavní lodi kostela sv. Václava ve Strupčicích“ ke dni 09. 05. 
2022, financované obcí Strupčice 

3. informaci o poskytnutí dotace ve výši 796 100 Kč na projekt „Oprava střechy hlavní lodi 
kostela sv. Václava ve Strupčicích“ v rámci Programu na záchranu a obnovu kulturních 
památek Ústeckého kraje pro rok 2022 

4. informaci o probíhající investiční akci „Obytná zóna K Rybníku II“ ke dni 09. 05. 2022, 
financované Ministerstvem financí ČR 

5. informaci o probíhající investiční akci „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům 
služeb, Strupčice čp. 20“ ke dni 09. 05. 2022, financované Ministerstvem průmyslu a 
obchodu ČR 

6. informaci o zahájení prací na vyhotovení projektové dokumentace „Nová budova 2. 
stupně ZŠ ve Strupčicích“ firmou Isonoe Invest a.s., Praha 

7. informaci o termínech akcí pořádaných ve Sportovním areálu Strupčice během letní 
sezóny, jak je přílohou zápisu  

8. informaci o zajištění praktického lékaře pro občany obce 

9. doplňující informaci k zajištění řezbářského sympózia konaného ve Strupčicích ve dnech 
20. – 25. 06. 2022 

10. informaci k plánované investiční akci „Srpina – Okořínský vodovod“ k 09. 05. 2022 

11. připomínky a návrhy členů zastupitelstva a občanů přítomných na 46. zasedání ZO dne 
09. 05. 2022, s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s 
výpisem usnesení na úřední desce obce 

přijalo tato usnesení: 

46/2022 – 

1. určuje 

1.01 pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, ověřovateli 
zápisu pana Milana Komrsku a pana Mgr. Ing. Roberta Hebkého 

2. schvaluje 

2.01 předložený program svého 46. zasedání beze změn a stanovuje diskusi ke každému 
bodu jednání zvlášť 

2.02 umístění fotovoltaické elektrárny na střechu objektu Sportovního areálu ve Strupčicích, 
která bude instalována společností Proffa s.r.o. Chomutov za maximální částku                   
1 457 808 Kč vč. DPH 
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2.03  nevyužití předkupního práva a zároveň uplatnění nároku na smluvní pokutu ve výši 100 
000 Kč za nedodržení termínu kolaudace stavby RD na pozemku p. č. 503/61 v k. ú. 
Strupčice, Martina a Michaely Svítkových    

2.04 uzavření Smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě do 
napěťové hladiny 0,4kV (NN) číslo: 22 SOP 01 4121959763 mezi společností ČEZ 
Distribuce a obcí Strupčice, pro objekt Sboru dobrovolných hasičů Strupčice čp. 82 

3. stanovuje 

3.01 v souladu s § 67 a 68 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, že 
ve volebním období 2022 - 2026 bude mít Zastupitelstvo obce Strupčice 9 členů 

Výpis přijatých usnesení ze 47. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 6. června 2022 

Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce, jak jsou uvedeny v zápise z jednání zastupitelstva obce 

2. informaci o probíhajících investičních akcích „Kostel Strupčice - oprava krovu a krytiny 
věží“ a „Oprava střechy hlavní lodi kostela sv. Václava ve Strupčicích“ ke dni 06. 06. 2022, 
financované obcí Strupčice 

3. informaci o probíhající investiční akci „Obytná zóna K Rybníku II“ ke dni 06. 06. 2022, 
financované Ministerstvem financí ČR 

4. informaci o dodržení termínů kolaudací rodinných domů, vystavěných v obytné zóně K 
Rybníku I 

5. informaci o probíhající investiční akci „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb, 
Strupčice čp. 20“ ke dni 06. 06. 2022, financované Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR 

6. doplňující informaci k záměru umístění fotovoltaické elektrárny na objekt Sportovního 
areálu ve Strupčicích  

7. informaci o návrzích malby na fasádu budovy Sportovně rekreačního areálu ve Strupčicích 
a vyhlášení ankety na webových stránkách obce 

8. informaci k zajištění řezbářského sympózia, konaného ve Strupčicích ve dnech 20. – 25. 
06. 2022 

9. informaci o možnosti zajištění ojetých automobilů pro obec Strupčice zdarma 

10. připomínky a návrhy členů zastupitelstva a občanů přítomných na 47. zasedání ZO dne 
06. 06. 2022, s tím, že způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s 
výpisem usnesení na úřední desce obce 

přijalo tato usnesení: 

47/2022 – 

1. určuje 

1.01 pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, ověřovateli 
zápisu paní Ing. Karolínu Polákovou a pana Radka Podmanického  

1.02 byt č. 2 v BD čp. 156 ve Strupčicích jako služební, v souvislosti s výkonem zaměstnání 
nebo funkce pro Obec Strupčice (§ 2297 – 2299 NOZ) 
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2. schvaluje 

2.01 předložený program svého 47. zasedání beze změn a stanovuje diskusi ke každému 
bodu jednání zvlášť 

2.02 přidělení služebního bytu č. 2 v BD čp. 156 ve Strupčicích panu Martinu Semerádtovi, 
který může být užíván jen po dobu trvání pracovního poměru s obcí  

2.03  prodloužení termínu kolaudací rodinných domů v obytné zóně K Rybníku II ze 48 na 60 
měsíců ode dne podpisu kupní smlouvy  

2.04 schvaluje zřízení smluvního zástavního práva ve prospěch Stavební spořitelny České 
spořitelny a.s., na koupi nemovité věci – pozemku p. č. 503/46 v k. ú. Strupčice, obec 
Strupčice, k zajištění úvěru pro kupující Bc. Kristýnu Komrskovou a Martina Hlubiňáka, 
oba bytem Most, Kpt. Jaroše 42/30, jim poskytnutého za účelem splacení části kupní 
smlouvy ceny převáděné nemovité věci ve výši 1 200 000 Kč, kdy celková kupní cena 
převáděné nemovité věci činí 1 366 800 Kč vč. 21% DPH a to za podmínek uvedených 
ve Smlouvě o budoucí Kupní smlouvě 

2.05 zpracování projektové dokumentace pro zřízení bufetu v objektu „Domu služeb Strupčice 
čp. 20“ společností Prostor 008 s.r.o., Praha v ceně 167 585 Kč vč. DPH  

2.06 Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo „Rekonstrukce objektu bývalých jatek na dům služeb, 
Strupčice čp. 20“, předložené společností POHL cz, a.s. Roztoky, obsahující devět 
změnových listů na vícepráce a méněpráce, navyšující celkovou cenu za dílo o 109 063 
Kč bez DPH 

2.07 podání žádosti do Dotačního programu „Podpora přípravy projektových záměrů v 
Ústeckém kraji 2022“. Název projektu „Projektová dokumentace na výstavbu 2. stupně 
ZŠ Strupčice 

2.08 zatrubnění a zpevnění plochy pozemku p. č. 848/1 a 472/2  v k. ú. Strupčice ve 
spolupráci se společností Vršanská uhelná a.s. Most, v ceně 360 822 Kč vč. DPH 

2.09 úpravu rozpočtu obce Strupčice na rok 2022 - rozpočtové opatření č. 2/2022, jak je 
přílohou zápisu s tím, že rozpočet obce se na příjmové i výdajové straně zvyšuje o 99 
900 Kč. Aktuální rozpočet po rozpočtové změně: příjmy 89 465 900 Kč, výdaje 74 475 
346 Kč, což vykazuje přebytek rozpočtu ve výši 14 990 554 Kč 

3. ukládá 

3.01 starostovi jednat s panem Viktorem Skukálkem ve věci nedodržení termínu kolaudace 
rodinného domu v Holešické ulici ve Strupčicích 

4. ruší (revokuje) 

4.01 usnesení č. 42/2017-2.08 o poskytnutí finančního příspěvku panu Slavomíru Otavovi na 
pořízení domovní čističky odpadních vod pro RD v Hošnicích čp. 12 ve výši 85 000 K 

Zápisy ze zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v úplném znění jsou 

občanům k dispozici na Obecním úřadu ve Strupčicích! 

Strupčický občasník (Informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany) vydává Obec Strupčice, 431 14 
Strupčice 51, IČ 262145, tel. 474 685 125, e-mail: podatelna@obec-strupcice.cz, web: www.obec-strupcice.cz. 
Vychází ve Strupčicích 4x ročně, zapsán do evidence period. tisku pod ev.č. MKČR E 10292 distribuován zdarma. 
Číslo 96 vyšlo 15. 6. 2022, nákl. 450 výtisků. Redakce: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava. Autoři a zdroje fotografií: 
Miroslav Rokoš, Luděk Pěnkava, Věra Stehlíková, Barbora Šandová, archivy obce, ZŠ a MŠ, SK a ostatních spolků. 

mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.obec-strupcice.cz/
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ÚŘADY, ORGANIZACE A SLUŽBY V OBCI - PROVOZNÍ DOBY, TELEFONY, WEBY, EMAILY: 
Hasiči (HZS) - 150 / Záchranka (ZZS) - 155 / Policie ČR - 158  
Hlášení poruch: PLYN - 1239 / VODA - 840 111 111 / EL. ENERGIE - 840 850 860 

Obecní úřad Strupčice www.obec-strupcice.cz email: podatelna@obec-strupcice.cz, tel. 474 685 125 
Strupčice 51 pondělí a středa 7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 17:00 hod.  
  úterý a čtvrtek 7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 15:00 hod. 
  pátek  7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 14:45 hod. 

Sportovní areál Strupčice www.sportareal-strupcice.cz   vedoucí areálu - tel. 724 920 869 
  rezervace haly tel. 731 654 972, rezervace venkovních hřišť tel. 733 714 930  

Základní škola Strupčice 29, tel. 474 685 127, Mateřská škola Strupčice 125, tel. 474 345 434 

Školní kuchyně Strupčice 29, tel. 474 685 036, Školní družina Strupčice 29, tel. 474 685 037 

Praktický lékař pondělí 13:00 - 18:00 hod., úterý a středa: 7:30 - 9:30 / 9:30 - 13.30 objednaní,                                                                      
MUDr. Aleš Binter čtvrtek 7:30 - 10:30 hod. / 10.30 - 13:00 hod. objednaní, pátek 7:00 -  9:00 hod. 
Poliklinika Jirkov 9.00 - 13:00 objednaní, tel. 775 718 481, e-mail: ab-ambulance@seznam.cz      

Dětská lékařka  Strupčice 300, pondělí 12,30 - 15,00 hod., středa 7,30 - 10,00 hod. 
MUDr. Vaclíková tel. 474 685 010 

Pošta  Strupčice 300, pondělí a čtvrtek 8,30 - 10,00 hod. a 13,00 - 16,30 hod. 
  úterý, středa, pátek 8,30 - 10,00 a 13,00 - 15,15 hod., tel. 735 755 111 

Obecní knihovna Strupčice 300, úterý a čtvrtek 15,30 - 17,30 hod. 

Sběrný dvůr Strupčice listopad až březen: PO, ST, PÁ 15,00 - 17,00 hod., sobota 10,00 - 12,00 hod.  

SDH Strupčice (hasiči) Milan Komrska - starosta SDH, tel. 603 836 266 
  Tomáš Pinkas - velitel výjezdní jednotky, tel. 702 294 863 

Strupčická smíšenka pondělí, středa, pátek 7,00 - 11,00 a 12,30 - 15,30 hod., tel. 721 647 431 
Strupčice 117 úterý a čtvrtek 7,00 - 11,00 a 12,30 - 14,00 hod., sobota 7,30 – 10,00 hod.  

Večerka Strupčice 160 pondělí - pátek 7,00 - 20,00 hod., sobota a neděle 8,00 - 20,00 hod. 

Hostinec TRIO pondělí - čtvrtek 16,00 - 22,00 hod., pátek 16,00 - 1,00 hod.,  
Strupčice 52 sobota 16,00 - 1,00 hod., neděle 16,00 - 22,00 hod., tel. 601 202 802 

Vinotéka u Hudáků Strupčice 204, denně 17,00 - 21.00 h., kromě čtvrtků a nedělí, tel. 733 748 995    

Kavárna bez minulosti Strupčice 15, pondělí - čtvrtek, neděle 13,00 - 21,00 hod.,  
  pátek a sobota 13,00 - 23,00 hod., tel. 777 105 873  

Hospůdka na návsi  Okořín 46, úterý, středa a neděle 18,00 - 22,00 h., pátek a sobota 18,00 - 23,00 
pondělí a čtvrtek zavřeno, tel. 605 503 986 

Zvířecí koloniál Zooagy Okořín 46, úterý, středa, pátek 9,00 - 15,30 hod., čtvrtek 9,00 - 17,00 hod. 

  sobota 9,00 - 11,30 h., polední přestávka 12,00 - 12,30 hod., tel. 605 503 986  

Ubytování Šárka a Dominika, Strupčice 33 a Strupčice 14, tel. 774 105 425 

Autodoprava  Milan Komrska, tel. 603 836 266 

Fyzioterapie, rehabilitace, cvičení - Radana Ceeová, Strupčice 162, tel. 739 494 041 

Reiki, masáže, léčení, odkloňování geopatogeních zón, poradenství v oblasti bio-psycho-sociálního 
zdraví - Mgr. Marie Petráková, Strupčice 271, tel. 777 339 207, email: majrei@seznam.cz 

Poradenský psycholog a psychoterapeut v obl. rizik. chování, drog. závislosti, problémů s alkoholem, 
odvykání kouření - Mgr. Milan Šafařík, Strupčice 271, tel. 773 868 877, email: milan.safarik@seznam.cz 

Fyzioterapie, tejpování, baňkování, masáže - Bc. Kristýna Pěnkavová, Strupčice 23, tel. 732 405 272 

Psí útulek Jirkov, Nový Březenec 706, MVDr. Marek Halounek, tel. 474 654 160 nebo 732 248 887 

mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.sportareal-strupcice.cz/
mailto:ab-ambulance@seznam.cz
mailto:majrei@seznam.cz
mailto:milan.safarik@seznam.cz
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